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Akcija čišćenja okoliša „ Cernik volim, o okolišu brinemo“
  

  

„Cernik volimo o okolišu brinemo“ slogan je druge akcije čišćenja okoliša koju je 12. listopada
organizirala općina Cernik predvođena Vitomirom Žakićem, načelnikom. Lijepo vrijeme
omogućila je da akcija bude uspješno obavljena.

  

„ U akciji sudjeluje oko pedesetak ljudi i poduzeće Gorana Gudeljevića koje nam je ustupilo
kamion i višenamjenski kombinirani stroj, te uslugu transporta bez  čega ne bismo uspješno
obavili čišćenje.

      

Okoliš se čisti kod dvorca u Cerniku, a očistit ćemo i  podrum koji je zakrčen slinim flašama koje
tamo stoje već 30 godina, a prostor nam je potreban za održavanje Dana portugizca.  Područje
Klačinca odakle smo u prvoj akciji čišćenja već odvezli  četiri kamiona smeća na Odlagalište
danas ćemo kompletno očistit. Apleiram na mještane pogotovo iz Cernik i Šumetlice da tamo
više ne bacaju smeće jer bez obzira što je akcija  dobrotvorna zadnji puta smo za 20 tona
smeća platili 10 000 kuna. Ljudi moraju biti svjesni da više ne mogu odlagati svoje smeće na
takvim mjestima u prirodi i da će sve oni to samo platiti jer sve ide iz općinskog
proračuna.Sljedeće godine nastavit ćemo  s akcijama saniranja divljih odlagališta smeća po
selima jer je i tamo situacija vrlo nezahvalna. I na destinaciji kod Baćindola čistimo divlju
deponiju smeća  i ovom prigodom molim mještane i slučajne prolaznike da to više ne rade .
Apeliram na svijest ljudi, posebno onih koji vide da netko baca smeće da ga prijavi ili njegovu
registraciju auta i li traktora  kako bismo spriječili tu ružnu naviku. Prijavitelj će ostati anoniman,
a mi ćemo svakoga tko bude prijavljen prijaviti komunalnom redaru koji će poduzeti dalje radnje
protiv takvih osoba“, kaže Vitomir Žakić, načelnik. Za sve sudionike općina je organizirala
zajednički ručak, grah koji su s ljubavlju uz dobro druženje i vinsku kapljicu skuhali cernički
majstori u kuhanju graha u kotliću.
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